



## Следователь-криминалист и ветеран органов следствия провели для кадет обучающее занятие



В связи с Днем образования службы криминалистики в системе Следственного комитета Российской Федерации следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Ставропольскому краю Иван Жерлицын и ветеран органов следствия Иван Великородный провели для кадет профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополь имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова тематический урок.

Кадеты узнали об истории происхождения профессии следователя-криминалиста, её перспективах и особенностях.

«Криминалистика – это динамично развивающаяся наука и использование ее результатов является важным фактором для эффективного расследования преступлений», отметил Иван Великородный. Также он рассказал, какими знаниями и умениями должен обладать следователь – криминалист, и какова его роль в следствии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Иван Жерлицын познакомил кадет со специальной криминалистической техникой и показал принцип работы приборов.

В завершении урока ребята почувствовали себя следователями-криминалистами и с помощью металлоискателя осмотрели «место происшествия».

## Изображения



19 Октября 2023

Адрес страницы:

[https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij\\_klass\\_pod\\_patronatom\\_Sledstven/item/1832665](https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1832665)